

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**BALANCES****23756** *LIMUCO, S.A., SOCIEDAD UNIPERSONAL*

Corrección de errores.

Advertido error en la inserción del anuncio de la mencionada sociedad publicado en BORME n.º 117 el día 20 de junio de 2011. En el Pasivo donde dice: 1 Fondos propios. I Capital: 60.160,01. Debe decir: 1 Fondos propios. I Capital: 60.106,01 y en Total pasivo: Donde dice: 41.105,05. Debe decir: 41.051,05

Tossa de Mar (Girona), 20 de junio de 2011.- .

ID: A110051789-1